

# 衡阳师范学院法学院疫情防控安全责任状

法学院全体同学：

新型冠状病毒感染的肺炎疫情突如其来，波及全国，虽无硝烟，亦是激战。为进一步加强我院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，坚决遏制疫情蔓延势头，确保全体同学的身心健康和生命安全，根据有关法律法规与上级文件精神，特制定《衡阳师范学院法学院抗击疫情安全责任状》。

一、全体同学要充分认识此次疫情的严峻性和复杂性，高度重视防控工作，切实增强紧迫感和责任感，树立大局意识，服从学校安排，理性对待疫情，坚定防控信心。

二、全体同学要从官方渠道学习、了解相关知识和信息，不信谣、不传谣、不造谣。做到不参加聚会、不外出旅游、不走亲访友，外出戴口罩、勤洗手，室内常通风，发现自己有相关症状时要及时向所在社区、乡镇报告并到定点医院就医，并第一时间将相关情况报给年级辅导员。

三、2020年春季学期开学时间延迟，具体开学时间将根据教育部、省教育厅安排另行通知，并按照新的开学时间，顺延暑假放假时间。在学校正式通知开学时间之前，全体学生一律不得提前返校。

四、为及时掌握每位学生的相关情况，进一步打好防疫攻坚战，即日起各班级负责人需在每日上午 10:00 前将本班学生疫情情况汇总并上报至学院，每位同学还需在“今日校园”APP的“自诊卡”栏目进行汇报，要求做到“日报制、零报告”。

同学们，主动学习掌握疫情防控知识十分必要，务必及时妥善采取防护措施，养成良好卫生习惯，减少不必要的外出，合理安排假期生活，摒弃繁杂，静心读书，利用网络资源等多种方式加强学习，做好迎接新学期的各项准备！行动起来，抗击疫情，人人有责！

法学院

2020年1月31日

承诺人：

时间：